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Aan:
de heer J. Langenkamp

(i.a.a. de overige statenleden)

Assen, 17 februari 2010

Ons kenmerk 7/5.1/2010001246

Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake
communicatie en behandeling van een nieuw wegtracé rond de Norgerbrug

Geachte heer Langenkamp,

Vraag 1
Bent u met GroenLinks van mening dat de volgorde in de informatievoorziening niet

de schoonheidsprijs verdient?

Antwoord 1

De aankondiging van de informatieavond over de Norgerbrug is vroegtijdiq in
relevante kranten en bladen gepubliceerd. Ook heeft een aankondiging ge-
staan op de website van de provincie Drenthe, de gemeente Assen en de
gemeente Midden-Drenthe. Op 19 januari, de dag van de informatieavond, lag
een persmap klaar, inclusief een persbericht voor statenleden.

Zoals u ook aangeeft betreft het hier in onze ogen een uitvoerende taak van
gedeputeerde staten. In een eerder stadium hebben provinciale staten geld
beschikbaar gesteld voor het project Norgerbrug ( MUP 2004-2007). Voor
2010 staat een aanvullend bedrag gepland van € 1,9 miljoen. Wij hebben ge-
meend met de gevolgde procedure te voldoen aan de actieve informatieplicht.

Vraag 2
Had PS niet op zijn minst parallel bij brief moeten worden geinformeerd??

Antwoord 2
Beantwoording in combinatie met vraag 3.
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Vraag 3
Waarom heeft GS de statenleden niet op de hoogte gesteld van de voorlichtings-

avond?

Antwoord 3

Beantwoording in combinatie met vraag 2.

De aankondiging van de informatieavond over de Norgerbrug is vroegtijdig in
relevante kranten en bladen gepubliceerd. Ook heeft een aankondiging ge-
staan op de website van de provincie Drenthe, de gemeente Assen en de
gemeente Midden-Drenthe.

Dit voorjaar worden de aangepaste plannen gepresenteerd. Indien u daar prijs
op stelt, informeren wij u vooraf per brief over een volgende informatieavond
over de Norgerbrug.

Vraag 4
Heeft GS bij het opstellen van deze plannen ook rekening gehouden met een even-

tueel aan te leggen tramlijn/lightrail rond Assen-West??

Antwoord 4

Hoewel de plannen voor een tramlijn/lightrail rond Assen-West zich nog in een
oriénterende fase bevinden, is bij de planvorming rond de Norgerbrug geke-
ken naar de inpassing van de meest voor de hand liggende alternatieven voor
een HOV-as Assen-West.

Vraag 5
Heeft GS bij het opstellen van deze plannen voorrang gegeven aan de mobiliteit per

openbaar vervoer?

Antwoord §

De belangrijkste doelstelling binnen het project Norgerbrug zijn:

- een goede bereikbaarheid van en naar het stedelijk centrum Assen en
de hoofdverbinding A28;

- het aanleggen van een ecologische verbindingszone tussen
Fochteloérveen en Witterveld;

- het realiseren van de woningbouwopgave voor de Regio Groningen
Assen. Concreet betekent dit een uitbreiding van de woonwijk
Kloosterveen. Vanaf 2010 aan de zuidwestzijde en daarna aan de west-
zifde;

- upgrading en versterking van het buurtschap Norgerbrug;

- landschappelijke en recreatieve afronding van het gebied Kloosterveen-
Fochteloérveen-Witterveld.

Wat de bereikbaarheid betreft speelt openbaar vervoer een belangrijke rol. Zo is
gekeken naar een zo optimale doorstroming van de buslijnen vanuit Smilde en
Veenhuizen. Ook wordt gekeken naar extra haltes ter hoogte van de A28 en de
mogelijkheden van een transferpunt Assen-West.



Vraag 6
Heeft GS bij het presenteren van deze plannen ook alternatieve traceé's aangegeven?

Antwoord 6

De commissie-Elverding heeft geadviseerd de tijdsduur tussen initiatief en
realisatie van weginfrastructuur te verkorten. Een belangrijke aanbeveling is
om reeds in de verkenningenfase te komen tot een bestuurlijke voorkeurs-
variant. De uitwerking en de procedures kunnen dan geconcentreerd worden
op die ene variant, waardoor aanzienlijke tiidwinst geboekt wordft.

Bij het presenteren van de plannen is daarom gekozen voor het presenteren
van de bestuurlijke voorkeursvariant. Dit is de variant die de colleges van de
drie betrokken overheden (provincie Drenthe, gemeente Assen en gemeente
Midden-Drenthe) ambiéren.

Vraag 7
Tijdens de voorlichtingsavond was de compensatie/tegemoetkoming in kosten of in-
komstenderving niet erg duidelijk. Wat gaat GS daar aan doen?

Antwoord 7

Op de middag van de voorlichtingsavond is met de direct betrokkenen ge-
sproken. In de periode voorafgaand aan de voorlichtingsavond was al met een
aantal cruciale spelers gesproken. Dergelijke grootschalige informatieavonden
gebruiken wij nooit om gedetailleerde afspraken over tegemoetkomingen te
maken.

Op de informatieavond is de voorkeursvariant gepresenteerd met het doel de
ideeén, reacties en argumenten van belanghebbenden en geinteresseerden
te peilen. Er is nadrukkelijk geen uitgewerkt plan gepresenteerd. De komende
maanden zullen de reacties worden verwerkt. Parallel hieraan zal de komende
periode overleg worden gevoerd met "gedupeerden” om te zoeken naar op-
lossingen. Gedurende dit proces zal ook meer duidelijk worden over eventuele
compensaties of tegemoetkomingen. Ook dit kan leiden tot aanpassingen van
de plannen.

Voorjaar 2010 worden de plannen opnieuw gepresenteerd.

Hoogachtend,

gedeputeerde staten van Drenthe,

, secretaris \ , voorzitter

Bijlage(n):
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Aan de voorzitter van Provinciale Staten van Drenth
De heer J.Tichelaar

Postbus 122

9400AC Assen

Datum: 21-01-2010

Onderwerp: schriftelijke vragen ex artikel 41 Ry@¥ake communicatie en behandeling van
nieuw wegtracé rond Norgerbrug.
Geachte heer Tichelaar,

Zoals bekend is de actieve informatieplicht vandas PS een belangrijk middel voor het
goed invullen van de PS verantwoordelijkheden. d2¢ske tijd bereiken ons toch weer
berichten waardoor we dit opnieuw onder uw aandadlgn brengen. Als voorbeeld de
informatie uitwisseling over een nieuw wegtracéddforgerbrug. Op RTV Drenthe, radio en
tv is dinsdag 19/1 te horen en te zien wat de néeplannen zijn. Er blijkt die avond een
voorlichtingsavond te zijn gepland. Paar uur daamtaangen de Statenleden een persbericht
waarin de plannen genoemd staan. Hoewel een d&rgleln formeel onder de uitvoerende
taken van GS valt, is dit onderwerp van dien aatd®$ naar onze mening op zijn minst tijdig
op de hoogte hadden moeten zijn. De problematie# d@ Norgerbrug speelt al vele jaren,
het is een zaak zowel van provincie als van meergemeenten.
De vragen,
Procedureel:

- bent u met GroenLinks van mening dat de volgordéeimformatievoorziening niet

de schoonheidsprijs verdient?;
- had PS niet op zijn minst parallel bij brief moeteorden geinformeerd?
- waarom heeft GS de statenleden niet op de hoogteldevan de voorlichtingsavond?

Inhoudelijke vragen:

- heeft GS bij het opstellen van deze plannen oo&niely gehouden met een eventueel
aan te leggen Tramlijn/lightrail rond Assen west?;

- heeft GS bij het opstellen van deze plannen vogrgageven aan de mobiliteit per
openbaar vervoer,

- heeft GS bij het presenteren van deze plannen ltakatieve tracé,s aangegeven?

- tijdens de voorlichtingsavond was de compensagjeftemetkoming in kosten of
inkomstenderving van bedrijven en burgers nietderigelijk. Wat gaat GS daar aan
doen?

met hartelijke groet,
namens de GroenLinks fractie
Jan Langenkamp



